



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE LICITAÇÃO 42/2015 – PREGÃO PRESENCIAL 32/2015

“ERRATA 001”

No Processo Licitatório 42/2015 – Pregão Presencial 32/2015, cujo objeto é a contratação de seguro para veículos da frota oficial da Prefeitura Municipal de Água Doce, Fundo Municipal de Saúde, Fundo Municipal de Assistência Social e veículos do Corpo de Bombeiros Militar de Água Doce, com cobertura contra acidentes em geral, danos causados pela natureza e assistência 24 horas, fica corrigidos os itens conforme segue:

No item 11.5:

Onde lê-se:

11.5 – Acidente por passageiro (APP):

- Valor para indenização morte por pessoa: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)
- Valor para indenização invalidez por pessoa: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

Leia-se:


11.5 – Acidente por passageiro (APP):

- Valor para indenização morte por pessoa: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)
- Valor para indenização invalidez por pessoa: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)
- Valor para DMH: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

No Anexo I, **RELAÇÃO DE ITENS E PREÇOS MÁXIMOS ADMITIDOS**, na coluna “APP Morte / Invalidez” fica corrigido para “APP Morte / Invalidez e DMH”

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 15 de junho de 2015


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Departamento de Compras e Licitações